

AJÁNLÓ

A 2007. évi minőség-ellenőrzési tervről

Az MKVK Minőség-ellenőrzési Bizottsága által elfogadott 2007. évi terv szerint teljes körű minőség-ellenőrzésre 168 főt, szűkítettre 626 főt jelöltek ki.

2

Az oktatási bizottság felhívása

Az MKVK Oktatási Bizottsága 2007 novemberének második felében ismételten költségvetési minősítést adó tanfolyamot szervez.

3

Beszámol az MKVK Fejér Megyei Szervezete

Az MKVK Fejér Megyei Szervezetének 2006. évi beszámolóját egyhangúlag elfogadta a kamara elnöksége.

4

Nemzetközi konferencia

Október 24–25-én nemzetközi konferenciát rendez az MKVK, amelyen többek között részt vesz a pénzügyminiszter, az IFAC és FEE elnöke is.

7

BESZÁMOLÓ

a fegyelmi megbízott 2006. évi tevékenységéről

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Alapszabálya a fegyelmi megbízott feladataként jelöli meg az etikai eljárásban a kamara képviselőt, valamint öröködik az etikai szabályzatban, a jogszabályokban foglaltak megtartásán.

A kamara képviselője az etikai eljárásban

A kamara működésének keretei között az etikai szabályzat, az etikai normák, szabályok alakítása, betartásának fontossága rendszeresen napirenden volt és kellő nyilvánosságot kapott.

Az etikai ügyek kezelése már kialakult és a szabályokhoz igazodó gyakorlattal valósult meg. A bejelentések könyvvizsgáló személyeket és könyvvizsgálói gyakorlatot érintenek, többnyire egyediek és az érintettek viselkedése is eltérő. A fegyelmi megbízott és az etikai bizottság által kezelt és lezárt ügyek, valamint az eljárások száma az elmúlt évben is jelentős volt, és szinte állandó leterhelést igényelt. Jellemzően bonyolultabb ügyekben kellett az eljárást lefolytatni, amelyek többségét csak két, három vagy négy tárgyalást követően lehetett lezárni. Az etikai bizottság beszámolója jól szemlélteti az eljárások eseteit.

Az etikai ügyek bejelentései általában névvel ellátottak voltak, de – a szabályok és azok értelmezése szerint – a tudomásomra jutott tények alapján is javasoltam etikai eljárás indítását. A bejelentők a legkülönbözőbb körökből kerültek ki, voltak más kamarai tagok, ügyfelek vagy valamilyen módon érintettek. Tett bejelentést a PSZÁF, a PM, a Rendőrség, az ORTT és az APEH is. A korábbi elhatározásunknak megfelelően a kamara információi alapján is javasoltam a kamara elnökének több esetben etikai eljárás indítását. Ebben a vonatkozásban kezdeményező volt a helyi

szervezet, a felvételi bizottság és a kamara ügyfélszolgálat. A minőség-ellenőrzési bizottság adatszolgáltatási hiányosságok miatt jelentett, és érvényesült az a szabály, hogy az első vizsgálatnál „nem felelt meg” minősítést kapott esetében nem adtak át ügyet, viszont a nem utóellenőrzésük alapján már igen.

A kamara elnökét az összefoglaló jelentések megküldésével folyamatosan tájékoztattam az etikai ügyekről.

A bejelentések alapján – ahol az nyilvánvalóan nem volt indokolt – az összefoglaló jelentésben nem javasoltam etikai eljárás indítását, illetve a bejelentővel közöltem, hogy nem látok indokot etikai eljárás indítására. A bejelentők ezt nem mindig fogadták kellő megnyugvással és további intézkedést igényeltek. Szabályaink szerint a bejelentőnek lehetősége van ilyenkor fellebbezni. 2006. évben 6 esetben nem javasoltam etikai eljárás indítását, a bejelentő 2 esetben nyújtott be fellebbezést az elnökségnek.

1 A kft. ügyvezetője 2002. 11. 09. keltezésel kötött a könyvvizsgálóval 2002–2006. évre vonatkozó szerződést az éves beszámoló könyvvizsgálatára. 2005. 05. 14-én a könyvelőtől tudta meg a könyvvizsgáló, hogy a társaság 2004. évi beszámolóját más könyvvizsgálóval kívánják auditáltatni, de az nem kereste meg. A kft. ügyvezetője vitatta – az egyébként általa aláírt – könyvvizsgálatra vonatkozó szerződés jogosságát elsősorban azért, mert a szerződés 2007. 11. 18-ig szólt, miközben az ügyvezetői megbízása 2004. 11.

(Folytatás a 2. oldalon.)

(Folytatás az 1. oldalról.)

18-ig szólt. Kérte az ügyvezető azt is, hogy közfesszük a könyvvizsgálót a felvett díj visszafizetésére.

A szerződés megkötése a szerződő felek közös akaratának megfelelő volt, ezt mutatja a bemutatott szerződésmásolat utolsó mondata is: „A fenti feltételeket mindkét fél, mint akaratával egyezőt elfogadja.” A szerződés megkötésébe a Magyar Könyvvizsgálói Kamarának nincs kompetenciája, annak megszüntetésébe sem tudunk közreműködni. Arra pedig nincs hatáskörünk, hogy egy szerződés szerint járó díj visszafizetéséről intézkedjünk.

2 A könyvvizsgáló részt vett az ügyfele vezetői és tulajdonosi képviselői szakmai megbeszélésén. A megbeszélést követően megköszönték a könyvvizsgáló munkáját és kérték, hogy a továbbiakban szeretnének nélküle beszélgetni a társaság egyéb ügyeiről, ami szerintük a gazdálkodást nem érinti. A könyvvizsgáló közölte, hogy a helyiséget nem hagyja el, és szerintük ezzel megakadályozta, hogy más ügyekről is szót váltsanak.

Véleményük szerint a könyvvizsgáló ezzel etikai vétséget követett el, mivel kerülnie kell minden olyan helyzetet, amely alkalmas lehet függetlenségének veszélyeztetésére.

A könyvvizsgáló a fenti magatartásával szerintem nem akadályozhatta meg, hogy a tulajdonosok a vezetéssel akár máshol vagy más időpontban megbeszélést folytassanak a társaság egyéb ügyeiről, ami szerintük nem a gazdálkodást érintik. A könyvvizsgáló abban az esetben megítélhette a helyzetet úgy, hogy a szóba jövő témák a könyvvizsgálatot, az üzleti tevékenység ismeretét is érinthetik. Függetlenségét csupán ez a helyzet nem veszélyeztethette.

3 A határozott idejű könyvvizsgálói megbízás ügyfél által történő felmondásában a bejelentő szerint a következő könyvvizsgáló közreműködött, és nem kereste meg az előző könyvvizsgálót.

Nem láttam bizonyítottnak, hogy a könyvvizsgáló a szerződés felmondásában közreműködött. A könyvvizsgálói standardok szerint az előző könyvvizsgáló megkeresése kívánatos. Ennek az egy standardnak a megsértése azonban önmagában azért sem lehetett az oka eljárásnak, mivel később a megkeresés a nyitó egyenlegek megítélése miatt megtörtént.

A bejelentő fellebbezését az elnökség elutasította.

4 A bejelentő szerint – valószínűleg neki nem tetsző – a könyvvizsgáló által adott szakértői vélemény nem volt megfelelő. „Megbízás pénzügyi információk összeállítására” szerint vizsgálatról volt szó, aminek eredményéről csak a megbízó rendelkezhet megfelelő információval. Fentiekből következik, hogy a könyvvizsgálói jelentéssel szembeni esetleges szakmai kifogások tárgyában a megbízó tehet kifogást. Itt viszont a bejelentést nem a megbízó tette.

5 A bejelentés szerint a könyvvizsgáló nem vett részt a beszámolót jóvá hagyó közgyűlésen és szerintük távolmaradását nem mentette ki. A könyvvizsgáló olyan társaságnak végzett megbízásos munkát, amely évek óta jogszabályba ütköző, törvénytelen állapotot tart fenn, írják, miközben mellékelték egy korábbi évi beszámolóhoz készült könyvvizsgálói jelentést, amelyben figyelemfelhívás szerepel: „A Társaság saját tőkéje nem éri el a Gt. által előírt minimumot, ami haladéktalan intézkedésre kötelezi a részvényeseket.” A könyvvizsgálónak valóban részt kellett volna vennie a közgyűlésen. Megkeresésemre közölte, hogy abban az időpontban beteg volt, amelyről orvosi igazolást tud hozni. Ezt hibának tartom, de ez önmagában nem indokolja az etikai eljárás indítását.

A sajtótöke-követelmény megsértése, a tőkecsökkenés viszont a tulajdonosok által ismert volt, közgyűlés is össze volt hívva, így a tulajdonosok mulasztása fontos szerepet játszik a vázolt helyzet megoldásának elmaradásában.

A bejelentők fellebbezésének elbírálása folyamatban van.

A legtöbb esetben viszont az összefoglaló jelentésben a rendelkezésre álló információk és tények alapján javasoltam a kamara elnökének az etikai eljárás megindítását. A kamara elnöke a javaslat alapján minden esetben elrendelte az etikai eljárás megindítását. Az etikai eljárások lefolytatásában a szabályoknak megfelelően részt vettem. Az etikai bizottság döntéseivel egyetértettem, az eljárás során tett indítványomat elfogadták, és ezért részemről fellebbezésre ebben az évben nem került sor.

Díjartozás miatt ismételt felszólítás után – két elnökségi ülés foglalkozott az érintettekkel – 5 fő és 2 könyvvizsgáló társaság lett elnökségi határozattal törölve a nyilvántartásból.

Jelentős azoknak az eseteknek a száma, mikor a könyvvizsgálók, könyvvizsgáló társaságok az etikai magatartással, többnyire az összeférhetetlenség kérdésével kapcsolatban kértek tanácsot. Ezekben az esetekben az etikai bizottsággal egyetértésben adtunk választ a feltett kérdésre.

Az etikai bizottság 2006. évi tevékenységének értékelése

Az etikai bizottság az elmúlt évben a kamarai törvény és a kamarai szabályzatok előírásai szerint végezte munkáját. Az Alapszabályban, a Szervezeti és Működési Szabályzatban és az etikai szabályzatban előírt szabályokat betartotta. Az etikai eljárások során körültekintő és alapos bizonyítási folyamat után hozták meg döntéseiket.

Szakmai segítséget – amikor az ügy megkívánta – a szakértői és a minőség-ellenőrzési bizottság adott.

Az etikai eljárás keretében hozott határozatokat az érintettek és a fegyelmi megbízott részére megküldték.

DR. FEHÉR MIHÁLY
fegyelmi megbízott

A 2007. évi minőség-ellenőrzési tervről

■ A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Minőség-ellenőrzési Bizottsága a minőség-ellenőrzési szabályzat 19. (1) pontja alapján 2007. július 23-i ülésén elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2007. évi minőség-ellenőrzési tervét. A 2007. évi ellenőrzési terv összeállításánál figyelembe vettük az MKVK Minőség-ellenőrzési Szabályzatának 21. pontjában foglaltakat, miszerint:

○ a 2007. évben újra ellenőrzésre kerülnek a korábban (2004-ben vagy előtte) levizsgált, közérdeklődésnek kitett gazdálkodók részére könyvvizsgálói jelentést kibocsátó könyvvizsgálók;

○ a minőség-ellenőrzési bizottság „...a vizsgálatot elhalaszthatja – a nem közérdeklődésnek kitett gazdálkodók könyvvizsgálójánál –,

amennyiben az előző három évben összesen kevesebb mint hat jelentést bocsátott ki, vagy ha a könyvvizsgáló aktív státuszának tervezett megszüntetését jelezte. A könyvvizsgáló kérésére ilyen esetekben is le kell folytatni az esedékes vizsgálatot.”

Mindezek alapján a teljes körű minőség-ellenőrzésre 168 főt, szűkített hatókörű minőség-ellenőrzésre 626 főt jelöltünk ki, az első minőség-ellenőrzés alól pedig 270 fő kapott felmentést.

A kiválasztott könyvvizsgálók név szerinti listája megtekinthető a kamara honlapján (jelszavas belépés után) a Kamarai szervezet/Bizottságok/Minőség-ellenőrzési Bizottság/2007. évi ellenőrzési terv útvonalon. Mind a kiválasztott, mind a felmentett könyvvizsgálók levél-

FELHÍVÁS

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Bizottsága 2007 novemberének második felében - a jelentkezők számának függvényében - ismételten tervezi **költségvetési minősítést** adó tanfolyam szervezését.

A tanfolyam 4 napos, költsége: **60 000 forint+áfa**

Jelentkezési határidő: 2007. október 25.

Az előadások **pontos időpontjáról és helyszínéről** a jelentkezőket írásban értesítjük.

Kérjük, hogy jelentkezési lapját a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Bizottságához juttassa el: 1373 Budapest 5., Pf. 587., Fax: 473-4510, E-mail: oktatas@mkvk.hu.

MKVK Oktatási Bizottsága

J E L E N T K E Z É S I L A P a költségvetési minősítési tanfolyamra

(KÉRJÜK A JELENTKEZÉSI LAP NYOMTATOTT NAGYBETŰKKEL TÖRTÉNŐ KITÖLTÉSÉT!)

Név:

Kamarai tagszám:

Helyi szervezet:

Értesítési cím:

Tel:

E-mail:

Számlázási név:

Számlázási cím:

Dátum: _____

.....
aláírás

RENDKÍVÜLI KÜLDÖTTGYŰLÉS HATÁROZATAI (2007. JÚLIUS 14.)

14/2007. (7. 14.) Kgy. számú határozat

■ A Magyar Könyvvizsgálói Kamara választási szabályzat módosításának tervezetét a rendkívüli küldöttgyűlés megtárgyalta. A módosított szabályzatot - figyelembe véve a küldöttgyűlésen elfogadott módosító indítványokat is - 6 nem és 6 tartózkodó szavazattal elfogadta.

15/2007. (7. 14.) Kgy. számú határozat

■ A Magyar Könyvvizsgálói Kamara alapszabály-módosításának tervezetét a rendkívüli küldöttgyűlés megtárgyalta. A módosított szabályzatot - figyelembe véve a küldöttgyűlésen elfogadott módosító indítványokat is - 9 nem és 5 tartózkodó szavazattal elfogadta.

16/2007. (7. 14.) Kgy. számú határozat

■ Küldötti indítványra a rendkívüli küldöttgyűlés megtárgyalta, hogy az egyszerűsített vállalkozói adót választó kamarai tagok, illetve könyvvizsgáló társaságok kiegészítő tagdíja, illetve hozzájárulási díja kiszámításának alapját 2008. évtől a nettó általános árbevétel (bevétel) képezze. A rendkívüli küldöttgyűlés a 2008. évi terv készítésével egyidejűleg - hatásvizsgálattal együtt - tartotta szükségesnek a felvetés megvitatását és 29 nem és 10 tartózkodó szavazattal elvetette.

DR. SUGÁR DEZSŐ,

az MKVK elnöke

A Hírlevél 7-8. számának 4. oldalán a 2007. június 20-ai kibővített elnökségi ülés 58. számú (2007. 06. 20.) határozata alatt tévesen szerepel az alábbi könyvvizsgáló neve és tagszáma.

Helyesen:

A kamarai tagok sorából saját kérésére törlésre került dr. Herceg János, kamarai tagszáma 004684.

Ugyanitt a 68. számú (2007. 06. 20.) határozat szövegében a dátum hibásan jelent meg.

Helyesen a dátum: 2008. január 1-jén.

A hibákért elnézést kérünk.

MKVK

ben kapnak értesítést a további teendőkről. A minőség-ellenőrzések lefolytatására 2007. szeptember közepétől december közepéig terjedő időszakban kerül sor.

Tájékoztatjuk a könyvvizsgálókat, hogy

• A bizottság által a 2007. évi minőségvizsgálat alól felmentett könyvvizsgálók kérhetik a minőség-ellenőrzés lefolytatását. Kérésüket levélben, a bizottságnak címezve juttassák el 2007. szeptember 15-ig.

• Azok a könyvvizsgálók, akiknek 2006. évben nem volt közérdeklődésnek kitett könyvvizsgálói megbízásuk (jellemzően a szűkített hatókörű ellenőrzésre kijelöltek) és tervezik, hogy könyvvizsgálói tevékenységüket legkésőbb 2008. évben megszüntetik, kérhetik a 2007. évi minőség-ellenőrzési tervből való törlésüket. Ezen kérésüket a kamara honlapján a fent jelölt elérési úton található formanyomtatványon tehetik meg, az értesítés kézhezvétele után 10 napon belül.

• A 2007. évi minőség-ellenőrzésre történő felkészüléshez a honlapon elérhető 5/a-5/g kérdőívek (teljes körű ellenőrzések esetén), 11-es kérdőív (szűkített hatókörű ellenőrzés) és a Minőség-ellenőrzési önelőrzési lista használható.

Az idei évi minőség-ellenőrzések során tapasztaltokról, a véleményekről, javaslatokról a vizsgált könyvvizsgáló kollégák formanyomtatványon információt szolgáltathatnak közvetlenül a minőség-ellenőrzési bizottság részére. A formanyomtatványt az értesítésekkel együtt kapják kézhez a könyvvizsgálók, és kitöltése a könyvvizsgáló anonimitását megőrizve is teljesíthető. Kérjük a vizsgált könyvvizsgáló kollégákat élniük ezzel a lehetőséggel.

Eredményes felkészülést és együttműködést kívánunk!

AGÓCS GÁBOR,

a minőség-ellenőrzési bizottság elnöke

Beszámol az MKVK Fejér Megyei Szervezete

Az MKVK Fejér Megyei Szervezetének 2006. évi beszámolóját egyhangúlag elfogadta a kamara elnöksége.

■ A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról és a Könyvvizsgálói tevékenységről szóló 1997. évi IV. törvény alapján szakmai köztestületként megalakult kamaránk Fejér megyei helyi szervezetének működéséhez kialakítottuk a személyi és tárgyi feltételeket.

A helyi szervezet működésének rendjét a kamarai törvény, az alapszabály és az szmsz előírásain túl a helyi szervezeti és működési szabályzatban határoztuk meg.

A működés feltételei

A helyi szervezet működésének személyi és tárgyi feltételeit folyamatosan javítottuk. Az adminisztratív feladatokat két különálló bérelt helyiségben látjuk el. Heti két napon a tagokkal kapcsolatos ügyintézés a helyi szervezet által foglalkoztatott irodavezető látja el.

Az informatikai fejlesztés során korszerű számítógépet kaptunk, amely a jelenlegi feladatok ellátására alkalmas.

A taglétszám alakulása

MEGNEVEZÉS	2004	2005	2006
Aktív tagok (fő)	116	113	109
Születelő tagok (fő)	72	72	72
Természetes személy (fő)	188	185	181
Társaságok (db)	71	64	66

Taglétszámunk az elmúlt három évben 7 fővel csökkent, ugyanezen időszakban a születelő tagok száma nem változott. A nyilvántartásba vett társaságok száma a 2004. évi 71-ről 66-ra csökkent 2006-ban.

A kamara 20 helyi szervezetén belül a Fejér megyei szervezet a 10. helyen áll a 2005. évi 185 fős taglétszámával.

SZERVEZETI ÉLET

Küldötteink

A kamara küldöttgyűlésébe helyi szervezetünk tagsága 5 főt delegált. Egy küldött az MKVK Etikai Bizottságának tagja.

A helyi elnökség

A helyi szervezet tevékenységének irányítását az 5 főből álló elnökség végzi.

A helyi szervezet által ellátandó feladatok

► Közvetlen kapcsolattartás az illetékességi területén lévő kamarai tagokkal, a tagsági viszonyt szüneteltető tagokkal, ennek kapcsán szakmai tanácsadás, konzultáció, évente legalább négy alkalommal szervezett szakmai összejövetel rendezése.

► A tagok szakmai érdekeinek helyi képviselése.

► A tagok folyamatos tájékoztatása a kiadott szakmai állásfoglalásokról.

► Az elfogadott továbbképzési programnak megfelelően a továbbképzés előkészítése, megszervezése, lebonyolítása, az azon való részvétel ellenőrzése.

► A benyújtott tagfelvételi kérelmeket az átvétel időpontját követő 3 napon belül - véleményezéssel ellátva - a felvételi bizottsághoz továbbítása.

► A bevont tagsági igazolvány átvétele, továbbítása az MKVK ügyvezető igazgatójához, a könyvvizsgálói igazolvány átadása annak a tagnak, akinek a kamarai tagsági viszonya a szüneteltetést követően helyre áll.

► A tagsági viszony változásával kapcsolatos előkészítő feladatok.

► Az MKVK éves költségvetéséhez javaslatot tesz a helyi szervezetet érintő rész tekintetében.

► Az MKVK éves költségvetéséről szóló beszámolóhoz javaslatot tesz a helyi szervezetet érintő rész tekintetében.

► Ellátja mindazokat a feladatokat, amelyeket az alapszabály, továbbá a küldöttgyűlés, valamint az elnökség határozattal feladatkörébe utal.

Az elnökség általában 4-5 alkalommal ülésezett.

Folyamatosan tárgyalta a helyi szervezet előtt álló feladatokat, valamint figyelemmel kísérte a költségvetési előirányzatok alakulásán keresztül a gazdálkodást. Gondoskodott a taggyűlés előkészítéséről és összehívásáról.

Az elnökségi üléseken hozott határozatok alapján látta el az Alapszabályban meghatározott feladatait. Az elnökségi ülések legfontosabb napirendi pontjai:

• az éves munkaterv és pénzügyi terv előkészítése,

- az éves költségvetés végrehajtásának értékelése, a taggyűlés előkészítése,
- szakmai napok és témák megbeszélése,
- kötelező oktatás megszervezése,
- küldöttgyűlés anyagának megbeszélése,
- egyéb aktuális kérdések,
- személyi kérdések - tisztségviselők személyében történt változások.

Taggyűlések

Évente általában egy-két alkalommal tartunk taggyűlést, ahol az elnökség beszámol az előző évben végzett tevékenységről, a helyi szervezet gazdálkodásáról, elfogadásra kerül a költségvetés, a küldöttek beszámolnak a küldöttgyűlések napirendi pontjairól, kiemelten a kamara pénzügyi tervéről.

A TAGSÁG RÉSZÉRE NYÚJTOTT SZOLGÁLTATÁSOK

Tagokkal való kapcsolattartás

Az előző években alkalmazott hagyományos levelezés mellett egyre gyakoribb az internet és az e-mail használata. Jelenlegi tagjaink közül 129-en rendelkeznek e-mail elérhetőséggel.

A kötelező szakmai továbbképzés (2 nap)

Minden évben 40-45 fős csoportokban (4 csoport) szervezzük meg a kötelező szakmai továbbképzést, október-novemberben. A csoportbeosztásnál mindig figyelembe vettük a tagok által megjelölt időpontokat. A helyi szervezet minden tagja teljesítette a kötelezően előírt kreditpontokat 2005-ben, 2006-ban 1 fő nem teljesítette.

Szakmai rendezvények

A kötelező oktatásban előírt kredipontok megszerzése érdekében a következő rendezvényeket tartottuk meg 2006-ban.

II. 23. A 2005. évi társaságiadó-bevallás Pásztor Józsefné APEH, igazgató-helyettes

IV. 4. 2006. évi IV. törvény a gazdasági társaságokról
Dr. Garajszki Zoltán

V. 2. Az új Gt.
Dr. Sárközy Tamás professzor, egyetemi tanár

VIII. 2. Egyes pénzügyi tárgyú törvények módosításáról tájékoztatás (szja, tao, eva, áfa, Art., házipénztáradó Pásztor Józsefné APEH, igazgató-helyettes

IX. 12. Járulékváltozások 2006-2007., illetve az áfatörvény változásai
Mesterházy Sándor APEH, osztályvezető
Menyhárt Róbert APEH, osztályvezető

XI. 8. A cégtörvény változásai, cégbejegyzés, cégeljárás szabályai
Dr. Gál Judit, Fővárosi Ítéltábla Polgári Kollégium

XI. 16. Az új adótörvény-változások és a számvitel kapcsolata – könyvviteli alátámasztása
Dr. Nagy Gábor, a Magyar Számviteli Szakemberek Egyesületének elnöke

XII. 12. Aktuális számviteli adózási kérdések
Dr. Ujvári Géza, az MKVK Oktatási Bizottságának elnöke

Szakmai tanácsadás

A megyei elnökhöz és az elnökséghez érkező szakmai kérdésekre, javaslatokra, észrevételekre minden esetben válaszoltunk.

A tagok közötti szakmai véleménycsere megvalósítására könyvvizsgálói klubfoglalkozásokat szervezünk évente 5-6 alkalommal. A szakmai összejöveteleken egy-egy aktuális témában felkért előadó rövid bevezető előadást tart, amelyet szakmai beszélgetés követ.

A klubfoglalkozások jelentősebb témái:

- az etikai bizottság aktuális ügyei és tanulságai,
- kötelező felelősségbiztosítás,
- könyvvizsgálói jelentésekkel kapcsolatos témák,
- könyvvizsgálói dokumentáció és írásba foglalás.

Adminisztratív feladatok ellátása

A tagfelvételek, státuszváltozások mellett elvégezzük az adatmódosítások kezelését és továbbítását, az adatlapok és mellékleteinek begyűjtését, ellenőrzését és továbbítását.

Elvégezzük a gazdálkodással kapcsolatos feladatokat, pénzügyi terv kidolgozását, taggyűlés előkészítését.

Az országos kamara központja és a helyi szervezet között a kapcsolattartás jó.

A központi iroda munkatársaival minden területen sikerült jó kapcsolatot kialakítani, amely a kölcsönös segítségnyújtáson alapul.

Szakmai felelősségbiztosítás

Az aktív tagok és a nyilvántartott társaságok rendelkeznek az előírt szakmai felelősségbiztosítással, amelyet a helyi szervezet rendszeresen ellenőriz.

A szakmai felelősségbiztosításról az Alkusz Kft. ügyvezető igazgatója egy alkalommal a könyvvizsgáló klub keretében is tájékoztatást tartott az érdeklődő tagoknak.

Kapcsolattartás más szakmai szervezetekkel
Helyi szervezetünk jó együttműködést alakít

tott ki a Számviteli Szakemberek Fejér Megyei Szervezetével, valamint a Közgazdasági Társaság helyi szervezetével.

Az együttműködés alapján tagjaink mindkét szervezet rendezvényeit látogathatják.

Minőség-ellenőrzés

A helyi elnökség folyamatosan figyelemmel kíséri a megyében működő könyvvizsgálók tevékenységét, különös tekintettel az etikai és összeférhetlenségi követelmények érvényesülésére.

A minőségvizsgálat lefolytatásához a tagkérésére a helyi szervezet külön helyiséget tud biztosítani, amelyet a tagok több alkalommal igénybe is vettek.

Fejér megyei minőség-ellenőrzések

MEGNEVEZÉS	2004		2005		2006	
	fő	%	fő	%	fő	%
Megfelelt	4	44,4	13	65,0	17	73,9
Megfelelt, de...	4	44,4	7	35,0	6	26,1
Nem felelt meg	1	11,1	0	0,0	0	0,0
Összesen	9	100,0	20	100,0	23	100,0

Helyi szervezetünk gazdálkodása

Gazdálkodásunkat a kamara küldöttgyűlése által meghatározott feltételek között a helyi elnökség által kidolgozott és a taggyűlés által elfogadott pénzügyi terv szerint végezzük.

A megyei elnökség döntése értelmében a helyi szervezet nem törekszik vállalkozási bevétel elérésére. A főváros közelsége és a nagyszámú szakmai oktatást végző szervezet jelenléte miatt gazdaságosan fizetős előadások nem szervezhetők.

A nem kamarai tagok a szakmai rendezvényeken csak térítés ellenében vehetnek részt, de az így befolyt összegek nincsenek döntő befolyással bevételeinkre. Gazdálkodásunkat a tagdíjbevételek helyi szervezetre jutó részéből kell ellátnunk.

A helyi szervezet működési kiadásainak legjelentősebb tételei: a szakmai rendezvények költségei, az elhelyezést biztosító bérelt irodahelyiségek bérleti díja, az irodavezető munkatárs munkabére, a tiszteletdíjak és azok járulékai.

Összegzés

A kamara helyi szervezetének elnöksége úgy ítéli meg, hogy a kamarai törvényben, a küldöttgyűlési és elnökségi határozatokban és az szmsz-ben meghatározott helyi szervezetekre háruló feladatok ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak és megfelelően működnek.

A megyei elnökség törekedett a helyi szervezetre háruló feladatok ellátására, a helyi közösség szakmai és etikai színvonalának emelésére annak érdekében, hogy növeljük a kamara tekintélyét és erősítsük a könyvvizsgálók iránti bizalmat.

SEBESTYÉN GERGELY,

az MKVK Fejér Megyei Szervezetének elnöke

A pénz- és tőkepiaci tagozat hírei

■ A 2007-es év a kamarában és így a pénz- és tőkepiaci tagozatban is a választások éve. A tagozat megkezdte a felkészülést, így a közeljövőben két tagozati taggyűlést tartunk, melyeket természetesen szakmai konferenciával egybekötve fogunk megrendezni. A tervezett ütemezés a következő:

1. Választási/jelölőbizottságot választó, és az új tagozati szervezeti és működési szabályzatot elfogadó taggyűlés (és szakmai konferencia): 2007. október vége

2. Szakmai konferencia (PSZÁF-fal közösen): 2007. november vége

3. Választási taggyűlés (és szakmai konferencia): 2007. december 18. (ezt a kamarai általános választási küldöttgyűlés -, 2007. december 15. - után tudjuk megrendezni)

A taggyűléseken minden tagozati tagunk részvételére számítunk.

A pénz- és tőkepiaci tagozat vezetősége 2007. május 31-én tartotta a soron következő ülését. Döntés született arról, hogy a 2007-es évben a kötelező kamarai oktatásba kreditponttal beszámítható 2 napot a tagozati tagok számára ingyenes tagozati szakmai rendezvénnyel kell feltölteni. Az előzetes elképzelések szerint három alkalommal rendez az idén a tagozat rendezvényt, a fentiek szerint. A témák kiválasztásánál a korábbi évek hagyományaihoz híven számítunk tagjaink visszajelzésére. A javasolt témák a kamara honlapján a tagozati szekcióban elérhetők.

AGÓCS GÁBOR,
a ptt elnöke



Tisztelt Hölgyem/Uram!

Tanuljon új nyelvet, frissítse nyelvtudását
és szakmai szókincsét a Rieb Alapítvány
októberben induló tanfolyamain!

Angol kezdő – normál (1. szint)

2007. október második hetében
Hétfő 9.00–11.00 (heti 1x3 óra)
Kedd, csütörtök 17.00–19.25
(heti 2x3 óra)

Német, francia, olasz, spanyol kezdő – normál

2007. október 16-tól
Kedd, csütörtök
9.00–11.30 / 17.00–19.25 (heti
2x3 óra)

Angol középhaladó szakmai – intenzív

2007. október 8–12. és október 15–19.
9.00–14.00 (napi 6x45 perc)

Angol középhaladó és kezdő normál

folyamatosan lehet csatlakozni már
meglévő csoportjainkba
hétfő, szerda 8.30–11.00 (középhaladó)
kedd, csütörtök 17.00–19.25 (kezdő)
(heti 2x3 óra)

Középhaladó szinttől anyanyelvi tanárok részvételével!

Kérjük, jelezzék egyéni igényeiket!

Cégeknél 4 fő részvételétől vállaljuk a kihelyezett tanfolyam szervezését.

Átlagos csoportlétszám minden kurzusunknál: 4–6 fő

Helyszín: MKVK 1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8.,
igény szerint a helyi szervezeteknél is.

Az intenzív kurzusok ára: 36 000 Ft + áfa (30 óra) – (3 fő esetén 42 500 Ft + áfa)
A normál kurzusok ára: 72 000 Ft + áfa (60 óra) – (3 fő esetén 85 000 Ft + áfa)

Jelentkezzen ingyenes próbaóránkra!

Tel: (1) 473 4500, 473 4522 • E-mail: szzsuzsa@mkvk.hu

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA LAPJA

Megjelenik: havonta

Felelős kiadó: **Trautmann Jánosné** ügyvezető igazgató • Felelős szerkesztő: **Nagy Ildikó** • A szerkesztőség címe: **1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8.**

Levelezési cím: **1373 Budapest, 5., Pf. 587** • Telefon: **473-4500** • Fax: **473-4510** • E-mail: **mkvk@mkvk.hu** • Internet: **www.mkvk.hu**

Nyomás: **Prospektpop Bt.** • Telefon: **308-1064**

Október 24. (szerda)

- 12.00–** Regisztráció
12.00–14.00 Ebéd
14.00–14.30 Üdvözlő beszéd: *dr. Sugár Dezső*, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöke
 Megnyitó: *dr. Veres János*, pénzügyminiszter
14.30–15.30 Vitaindítók: *Fermín del Valle*, az IFAC elnöke
Jacques Potdevin, a FEE elnöke
Jürgen Tiedje, az Európai Bizottság Belső Piaci Igazgatóság audit egységének vezetője
15.30–16.00 Kávészünet
16.00–17.00 Kerekasztal-megbeszélés:

IFRS-ek Magyarországon, különös tekintettel a kis- és közepes vállalkozások standardjaira

- Moderátor: *dr. Ladó Judit*, a Deloitte Kft. partnere
 Előadók: *Paul Pacter*, az IASB Kis- és Közepes Vállalkozások Számviteli Standardjainak igazgatója
Boros Judit, a KPMG Hungária Kft. partnere
dr. Lukács János, a Budapesti Corvinus Egyetem tanszékvezető egyetemi tanára
Mészáros László, a Pénzügyminisztérium főosztályvezetője

19.00 Vacsora

Október 25. (csütörtök)

- 9.30–10.30** **Lehet-e az adórendszert harmonizálni Európában?**
Kovács László, az Európai Bizottság Adó és Vámügyi Biztosa
 Korreferátor: *Karácsony Imréné*, a Pénzügyminisztérium szakállamtitkára
10.30–11.20 Kerekasztal-megbeszélés:
Közfelügyelet
 Moderátor: *Fekete Imréné*, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakmai alelnöke
 Előadók: *Dr. Alfred Brogyány*, az Osztrák Könyvvizsgálói Kamara alelnöke
Jean-Claude Spitz, a Francia Könyvelők Egyesületének regionális elnöke
Dr. Reiner Veidt, a Német Könyvvizsgálói Kamara ügyvezető igazgatója
Sipos Petra, a Pénzügyminisztérium munkatársa
11.20–11.50 Kávészünet
11.50–12.50 Kerekasztal-megbeszélés:
Változó vállalatirányítás
 Moderátor: *dr. Éperjesi Ferenc*, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara nemzetközi alelnöke
 Előadók: *Erich Kandler*, a FEE Vállalatirányítási Munkabizottságának vezetője
Ivan Bosela, a Szlovák Könyvvizsgálói Kamara elnöke
Dr. Dobák Miklós, a Budapesti Corvinus Egyetem Tanszékvezető egyetemi tanára
Dr. Gulácsi Gábor, a Richter Gedeon Nyrt. gazdasági vezérigazgató-helyettese
Dr. Mohai György, a Budapesti Értéktőzsde vezérigazgató-helyettese
13.00–14.30 Ebéd
14.30–15.30 Kerekasztal-megbeszélés:
Könyvvizsgálói felelősség
 Moderátor: *Szilágyi Judit*, az Ernst & Young Kft. partnere
 Előadók: *André Killesse*, a FEE alelnöke
Dr. Martin Manuzi, az Angliai és Wales-i Hites Könyvvizsgálók Intézetének Európai Irodájának igazgatója
Mike Birch, a PricewaterhouseCoopers Kft. partnere
Dr. Gadó Gábor, az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium szakállamtitkára
François Monville, a Mazars Metrum Kft. cégvezetője
15.30–16.00 Kávészünet
16.00–17.00 Kerekasztal-megbeszélés:
Könyvvizsgálói képzés, a képesítések elismerése
 Moderátor: *dr. Pál Tibor*, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara oktatási alelnöke
 Előadók: *Douglas Nisbet*, a Skót Hites Könyvvizsgálók Egyesületének elnöke
Vladimír Kraliček, a Cseh Könyvvizsgálói Kamara elnöke
Roger Acton, az ACCA Közép- és Kelet-Európai Régió vezetője
17.00–17.10 Zárszó

A konferencia nyelve: magyar, angol szinkrontolmácsolás. Bővebb információ és jelentkezés a kamara honlapján (www.mkvk.hu) is.



JELENTKEZÉSI LAP

Számvitel és Könyvvizsgálat – Közös érdekek a pénzügyi beszámolásban
Budapest, Magyar Tudományos Akadémia
2007. október 24–25.

Jelentkezési határidő: 2007. október 12.

Cím: 1027 Budapest, Fő u. 68. Telefon: 214-7698 Fax: 201-2680

Konferenciaszervezési kérdésekkel kapcsolatban kérjük, forduljanak a Diamond-Congress Kft-nél *Bánfalvi Gabriellához* a gbanfalvi@diamond-congress.hu e-mail címen. Egyéb, szakmai kérdésekkel a kamara munkatársaihoz fordulhatnak az international@mkvk.hu e-mail címen.

JELENTKEZŐ ADATAI

Titulus: Név:
Kamarai tagszám: Helyi szervezet:
Levelezési cím:
Telefonszám: E-mai cím:
Számlázási név:
Számlázási cím:

KÍSÉRŐ SZEMÉLY ADATAI

Titulus: Név:

A kísérő személy részvételi díja 14 000 forint+áfa, amely tartalmazza az október 24-i gálavacsorát

Minimum 10 fő esetén buszos városnézést biztosítunk, amelynek ára 4000 forint+áfa.

részt kívánok venni

RÉSZVÉTELI DÍJ:

2007. október 12-ig történő befizetés esetén: 60 000 forint (áfával)

A részvételi díj tartalmazza a szakmai programokon való részvételt, a tájékoztató anyagokat, a gálavacsorát, kétnapi ebédet és a frissítőket.

Kérjük, jelezze melyik programon szeretne részt venni:

- október 24-i ebéd
 október 24-i gálavacsora
 október 25-i ebéd

LEMONDÁSI FELTÉTELEK:

Részvételi szándékának lemondását kérjük, írásban jelezze. 2007. október 12. után érkező vagy elmulasztott lemondás esetén a befizetett díjat nem áll módunkban visszatéríteni.

Kelt:

.....
alírás